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4. S 2=

(1) Bu7da d7d A o x5 WS o3 254t
(Sl =)
H4(EhHo| e| H3(&) |
-2 = =372
OIKHE(% =N 0IKF=(%) =%
X2 =S 3.25% 14,000,000 3.25% 30,891,306
SY3|HIXIZ2 ASHESHZTAT 3.50% 12,300,000 3.82% 6,800,000
ASEHINX2 | ASHsSHSLS 2.50% 7,824,122 2.50% 8,338,763
JIEHHIXIZ 72" S 0 ~2.80% 3,260,395 0~2.80% 1,935,020
2 A 37,384,517 47,965,089
(2) GHb7| ) A7 A AREo] Algtd o x5 WIe v g5y
(Et2l: &)
7 2802 HH4()21 80| H13(&) HID
XZ2=HI0XIZ2 ASHESHSAS| 7,824,122 8,338,763 INEE= ISR
JIEHHIXIS == 2,500 2,500 SIPHEEEZ
& Al 17,626,622 15,141,263
(3) d x| =< g7 st
SRS A7 A x5 X717 v d S o5 25Ut
<A 14(F)7] vE71>
(2l &)
-2 2 3IHEOILH GIHOILH 1E0ILH 2E0(LH 2E =0t g A
SII0XIZ2 14,000,000 - - - - 14,000,000
el GINE 12,300,000 - - - - 12,300,000
INEESlGNE - - - - 7,824,122 7,824,122
J|EHHIXIZ 3,260,395 - - - - 3,260,395
28| 29,560,395 - - - 7,824,122 37,384,517
<A13(A)71>
(CHel: A2)
-2 2 3IHEOILH GIHOILH 1E0ILH 2E0(LH 2E =0t g A
SII0XIZ2 30,891,306 - - - - 30,891,306
S 0XIZ 6,800,000 - - - - 6,800,000
INEES NS - - - - 8,338,763 8,338,763
J|EHHIXIZ 1,935,020 - - - - 1,935,020
28| 39,626,326 - - - 8,338,763 47,965,089
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5. &7|wim} 5
Rtz A1 A4 v S e W2 vt 2Eyh
(9l &)
2= M4(€) 21 8| HM13(&)2|
- sl | zaol | omwoled | ozssor | 33l | mso
= A - - - 1,928,393 1,888,485 1,888,485
6. i =7ts5H
(D a7 Ea 712 A4 vi=rbssd el B7heg 2 vadt 25y u
<A14()71 wk71>
gl &)
e s =29 | #seot | 3z | msoer | moiee [ololoMan] SRR
<FAD()
- SYSURESH 120,000 324 970680 - - - - (o706
- FE 208 0.00 1,015 - - - - (1.015)
- HOITIIARHI 2 EE) 140,000 693 700000 700000 700,000 - - -
A 1,671,605 700000 700,000 - - e
<oEE>(2)
- SENES | ] | 7arese]  e146141]  6146.141] | Y
=T>(:3)
- S010345-1301-0f | | | 10.0%.000] 10,079.000] 10,079,000 ] ] -
i>(4)
- ZEETD R - -|  3si1500] 3811500 3811500 - - -
- 2AERD I3 - -| 2463000 2463000 2463020 - - -
A 28447520 2B.447,520] 28,447,520 - -
& 47,671,084 45,372661| 45372661 (2.298,429)
(x1) Al &I AEd Ble XIEsd & EX F S0il tHotof Dlhei=SES UHIEE == A =Nt EHe
DAEER ZE0| 506101 STIIME MZIEU0N SHE == 82 OMHE H&ot ASLICHL &8t
, =AHDIR0| @Kol oIEotH 2158 JIsE0| 8le BR0le £aXkELZ 21A6H] JUSLICH
(x2) GAlE & =ASZ0l THoto JI=AHQ1 2S4S ZEIIME J|EZ AER! 2=t HEIHHo|
I.Ol— _/‘_A:/\FXI.AOE O|/\|6|. ﬁl{“:l.
(x3) FADEER0I UEs &D| 2= dSNFSHSZSHE M2BX0 Tt NERIISHLZE 270t
BLICH
(+4) A= %&ii’“'EMOI‘r_HéJ CHEHRE =R IS AL 01215110 11 CHOLZ St=IHE2ER IS A
grelist IRSAD 2 & PAZCDISHE FASOIUSLILL S WRSH2 ASH=28E Y 45
THESHEA= AN o3 2510 U NERIHSA0IN B SRTUBABA} SHAS L5512
USLICE
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<A13(4)71>

(er9): z)|
2z | e [m=see| msenr | zmoly [ meo | moleel [olioEd sE&sRk |
<FAD>
- LIRRISEEE(x1) 000 33 136,000 865860 865,880 570,071 160,789 -
- SYSURESH() 120000 324 970680 - - - (970,680
-pRaloRERIMEIACD) | 1300 001 22,100 12955 12955 - - (9.145)
- AT 28 000 1015 - - - - (1,015)
- Moo=+ | 140000 6% 700,000 700,000 700,000 - - -
A 182879 1578815 1578815 570,071 160789 (980.840)
)
- PEUEC | ] | 748 6108100  6108,100) ] )
<IBI>(4) |
- S00865-1206-01 | | - 10054000 10085000 10,085,000 780 220)| |
<ZBAD(5)
- FESTDIE - | 38i1500] 3811500 3811500 - - -
2 aERDIBR - | 2463000 24636000 246,020 - - -
A BAMTE0| 28447520 28447520 - - -
R 47,763,143 46,187,435  46,187.4% 570,851 161,009 (2,307.568)
(*1) A= &0 =201 CHotod Ol ZHXFAHED KRN 2I2I5H0 MIS22 IHEPEEE JIx2 EINIRCH, S 8
IISHE SAAESZ|AL HI w8 (Market-based Multiples) 01l 218H AFSEIASLIC
(*2) gAlE D1 AEE Sle NS & SX=2 S0l UHGHo DI85 5ES S == U= JI=N2It 2s
IDIEBO FHO| PH5I0] DEIIUS M|HUN SHE 4 9002 2jLIS KBTI YBLICL L8t
, =XRDEA0] SX5| ofEloltd 21=8 Jtsd0] ls R0 £aRELZ Q14610 JUSLICH
(*3) AlE D] =ASZ0l CHotH D= S A ZEIIME J| X2 AESH 5l=I st R IR0
OIS ELARELZ CIAIGIASLICE
(x4) EADEER0I s &) IBME YSHSSHALSHE MBZ0l [t NERISHCZ 2F]6t1)
UASLILC
(*5) GAte FSULEZHET0|HY HEMNAS SH=AA2CISAI 01216110 11 TIOHE St=RHEEISADE
graliet RSP 2 & PAZePDISHEE FASoIUSLICL S WSS HH Y AT

@) BH7] 2 A7 T ierbeed v Ve EEE A A Y] MeU &2 tad

@,

(Sl &)
- =2 H4(E)I1 8| HI13(&) D
J|Z= &t 570,851 -
pSkess (731,860) -
Tt - 731,860
A20l A& Ot2E gHolMS 161,009 (161,009)
J|L&toH - 570,851
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7. H A
Gukb7 L A7 A T G5 WEe uge3 25yt
(CH): &)
HH4(EH)7] 2| HI3(F) 7|
o e
HSQF | FEIM | FHSF | ZEIIH | BEIIR|(x2)
1H0(LY =7H 1,503,420 1,506,492 1,496,452 1,496,452 1,486,980
_ =7H 157,119 157,119 240,848 240,848 296,893
ISESN
KIESH 3,190 3,190 - - -
Al 1,663,729 1,666,801 1,737,300 1,737,300 1,783,873
(1) EDIERSAUCE ER011 Y= MIPSHS ASHE2HMAUSHA HI26X0 (2t A=ERIISHCZ 23611
USLICH.

(x2) SI=THHE IRt KSHHA LIS EIIEHS Ab=EHol0] AFEoHASLICE

(S H)
_ HEotsSR BD|ERER

T= 2o HIS(%) = HIS(%)
s CHetoI= 45,372,661 100% 1,666,801 100%
=40/ 700,000 3% - -
o e | SR I | 85650 84% 1,666,801 100%
JIEt 6,146,141 13% - -
517 45,372,661 100% 1,666,801 100%
== 700,000 3% - -
a0z 6,146,141 13% - -
szuss ES=RI 10,079,000 0% 1,666,801 100%
s==e)x 08,447,520 6% - -
517 45,372,661 100% 1,666,801 100%
HIMIE ! 700,000 3% - -
o mm | TR BTT | 85650 84% 1,666,801 100%
JIEt 6,146,141 13% - -
517 45,372,661 100% 1,666,801 100%
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<A13(4)71>

(S ®S)
o SO |0HONE A eotssHA o ERsH
TE oy HIS(% = HIS(% 2o HIS(%)
=IEES cheral= 1,888,485 100% 46,187,435 100% 1,737,300 100%
oI 1,888,485 100% - - - -
=401 - - 1,578,815 3% - -
LiE 28 | 2L s3I - - 38,502,520 84% 1,737,300 100%
JIE - - 6,106,100 13% - -
=] 1,888,485 100%| 46,187,435 100% 1,737,300 100%
NEEA 1,888,485 100% 1,578,815 3% - -
=o=A - - 6,106,100 13% - -
EREER ESERIb] - - 10,055,000 22%| 1,737,300 100%
HSZ22IH - - 28,447,520 62% - -
=] 1,888,485 100%| 46,187,435 100% 1,737,300 100%
P[Eses 1,517,986 80% - - - -
HIXIZES 370,500 20%| 1,578,815 3% - -
A 22 =)t S50 - - 38,502,520 84% 1,737,300 100%
JIE - - 6,106,100 13% - -
=] 1,888,485 100%| 46,187,435 100% 1,737,300 100%
9. AFSAe A st
SR A7 @A AT v d S-S e 25y
<A14()7] vE71>
(= A=)
= 14 OILK 261 OILY 3&1 OILy 3 =t e
HEIHsS2A 10,079,000 28,447,520 - - 38,526,520
I2RER 1,506,492 47,320 11,200 101,789 1,666,801
g Al 11,585,492 28,494,840 11,200 101,789 40,193,321
<A13(A)71>
(Sl M)
-2 2 13 OILH 25 O|LH 34 OILH 34 =it =]
eotss#d 10,055,000 - 28,447,520 - 38,502,520
O IERESA 1,496,452 112,180 34,479 94,189 1,737,300
g Al 11,551,452 112,180 28,481,999 94,189 40,239,820
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10. ti=A4

(D b7t A7 dA dHEAAe] W2 vh&3 g5yt
(9l &)
e AI14(E)7] 20| HI13(&) )|
B OIRIB() | CHSta | CeSZ2 | oNS(s | OEME | nesgs
a2233RI | 55865 17,734 13301 14.6~32.85 47,106 15,960
gololg 9.8~15 204,265 26377 925 368,964 38,090
o2 hE 917 348,549 54760 917 518477 58,846
=3NS 497 560,189 2801 4971 231,000 1,155
YEBHE 1~39 139360.778| 797,504  1~39 120334304 12,122,804
seszE 436 5,609,164 135151 4~36 3763684 611,806
e - 66,587 07% - 48,828 40,600
&l 146,247,265 8,240,600 125312453 12,880,281
@) FAb= BAEE oA T st el was TR U= 7 s
yt.
7oz s =
IS AA2IIHEE S KIXHZ2] 20% OILHOIA 112 10022 (IHRIAFZE Xt 502)
XISOHE JIEt SSAREXSUE | ADIX22] 20% OILH0IA oAl A-2X=0IL
JIEUHE K1XE22] 20% OILHOIA =20 64&A
(3) BRE7I e A7 e @A) s A Ao ) sk s Ao, tiE Al v
FuAd FE= 05 ey
(Erl: H)
- = H4(€)21 0| AN3(&) 2|
S 81,586,186 91,711,650
JHA 64,661,080 33,600,803
28 146,247,266 125,312,453
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(4) GH71 ) A7 FA hEAAE ] A BE= S 25y
(A2 &)
= MI14(Eh 21 eb| MI13(&) 1
21 15,562,250 20,273,915
2818 8,492,465 8,967,426
AN 17,005,396 16,524,412
S AIIHA 19,109,267 26,594,856
=B SAN O 1,760,824 1,735,418
HEATIXUI 2R AH|IAY 2,285,000 2,390,000
= P Loy 2,905,801 4,112,494
HE 3,688,577 1,794,756
7 75,437,686 42,919,176
SHA| 146,247,266 125,312,453
B) FE7Ey A7)E AR EAHY] AP AAZ ST 93 EFe v
25U
<A 14(F)7] w7
(Sl H)
7 et 59 s sl4ol2 Faay &l
ANEE2382 - - - 17,734 - 17,734
SIS 170,230 - - 34,035 - 204,265
HLAZHLHH= 92,600 4,150 244,791 7,008 - 348,549
HESEEU= 560,189 - - - - 560,189
UBII20I= 97,594,393 18,445,788 20,201,982 2,458,593 660,022 139,360,778
SEE&EUS 4,227,965 1,002,653 454,541 3,803 202 5,689,164
J|EICHESRHA - - 35,233 30,190 1,164 66,587
THHE A 102,645,377 19,452,591 20,936,547 2,551,363 661,388 146,247,266
UE=sg2 513,225 389,052 4,763,502 1,913,523 661,388 8,240,690
=S32HIS(% 0.50% 2.00% 22.75% 75.00% 100.00%) 5.63%|

_27_



<A13(4)71>
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R

47,106
518,477

231,000
120,334,3%4

3,763,684
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125,312,453
10.29%

12,889,281
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5,245,123
451,748
33,801
5,741,332
5,741,332
100.00%

21,106
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3,232,430

7877
2,424,323

43,959
75.00%

317,717

5,041

16,314,828
3,871,848

253,000

23.73%

494,435

15,562,352

15,000
70,000

2,327

23,444,086

QFO
22,401,180
955,579
468,882
2.00%

26,000
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0.50%
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(8) H <+ 3zt

1=

A=A ] hEST = A a2 va3

s,

(S &)
- = MH4(EH 2| B8] MI13(&) 2| MH2(&E) D]

ST CHARHH S A 146,247,266 125,312,453 123,767,929
HEsg=2 8,240,690 12,889,281 9,014,691
SHHIE(A 5.63% 10.29% 7.28%

Q) GR7Ey A7) dAA dEa59 Al d7A] kE717hE Y92 u5) 2
k=
<A14()7] wr7]>
(S A=)
2= 3IH&OI5H 3~6He 7~12042 13~24H& 24N =1 =
NEE2a8=2 17,734 - - - - 17,734
SIS 198,465 5,800 - - - 204,265

HFZHLHHS 275,949 - 72,600 - - 348,549

HE2EEU=S 285,689 189,000 62,500 23,000 - 560,189

UBHI2U= 42,247,339 10,921,227 19,788,778 9,386,003 57,017,431 139,360,778

SeESEUtE 2,250,465 63,257 1,450,832 1,924,610 - 5,689,164

|EICHESIHA 66,587 - - - - 66,587
=l 45,342,228 11,179,284 21,374,710 11,333,613 57,017,431 146,247,266
<A 13(H) 71>
(S A)
22 3MEO0|5H 3~60E 7~120E 13~24011& 24N =1 Al
MNERISE= 21,106 6,000 20,000 - - 47,106
SIS 357,964 11,000 - - - 368,964

HUZHLHH= 408,877 - 20,000 89,600 - 518,477

HE2=EU= 49,900 52,000 118,100 11,000 - 231,000

NN ES 33,645,752 26,816,380 28,577,067 4,407,362 26,887,833 120,334,394

SeSdt=E 769,303 444 081 2,193,452 356,848 - 3,763,684

JIEHHSRHA 48,828 - - - - 48,828
S 35,301,730 27,329,461 30,928,619 4,864,810 26,887,833 125,312,453
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dE=AdizA g ok AEd FEL A%

LY

- 5 2XOf2E 3XHHZE 4XI0 g A
o= 200932182 | 201086230 | 201186330
JaoEg 2014332182 | 20143122302 | 2014123302
CHEHA 4,235,000 9,308,000 24,044,776 37,587,776
HEsEs 423,500 576,870 4,655,474 5,655,844
HRIHA 3,811,500 8,731,130 19,389,302 31,931,932
ed==U= 3,811,500 6,967,150 17,668,870 28,447,520
2|==0llatot 513,628 1,723,981 6,715,141 8,952,750
ST &N 3,297,872 5,243,169 10,953,729 19,494,770
12 S 2,485,343 2,790,518 3,406,785 8,682,646
SEENHL N 270,843 545,034 1,677,098 2,492,975
gebe SEEU 2,156,186 3,335,552 5,083,883 11,175,621
S a2 541,686 1,907,618 5,869,845 8,319,149
140| Z=IHab2tol 270,843 545,034 1,677,098 2,492,975
150] &f2foH 270,843 1,090,067 3,354,197 4,715,107
160] &r2H - 212,517 838,550 1,111,067

Eoo] Pubrl el A7) F WEue e e ga,

(Erel: H)

- = M14(2)21 8| H13(&) 1
DIEESEl 2,140,828 (49,157)
S alioh 5,361,181 3,366,230
&R (2,015,166) (1,176,245)
I &kl 5,486,843 2,140,828
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FEAFLPY A5z s FEAZLYL FAT FF - AT 2 AFTFAY
100%-¢] 50 ool A FEA 27k Gk vl ek AFEN AT B, 7
Z1ge ] o, 2529 FA A FEAFLDFYH N ol e} '
o] ke f7HF S BAolof sz nh, Fabe]

.

W) abe] el & 8t .

o= M14(2)21 8] M13(&) | =] 0l
X==8l0xl= 7,824,122 8,338,763| aSH=F2ASL2| MXl=
Heotssd 38,526,520 38,502,520 KAMCOMZ & = - SH
oD E2RSH 1,666,801 1,737,300 = - S

2l 48,017,443 48,578,583

12. T A2
(1) Gut7]el A7) T FFAA A5 gL b33 g5y
<A14(F)7] wr7]>

(2 &)

2 =2 J|= FE/X2HXE HE 2orak2t| SHe|e
EXl 6,271,901 - (245,000) - 6,026,901
Pk 1,590,133 - (224,541) (29,171) 1,336,421
PN = sl 20,731 - (2) (6,909) 13,820
J|EtE XA 172,725 25,633 - (40,030) 158,328
2] 8,055,490 25,633 (469,543) (76,110 7,535,470

<A13(F)7]>
(el &)
. DIES FE/N=RR| & 20tARH| S|

EXl 6,026,643 245,258 - 6,271,901
2= 1,648,475 - (58,342) 1,590,133
X2t 34,548 - (13,817) 20,731
J|EtSERA 73,508 176,393 (77,176) 172,725
28| 7,783,174 421,651 (149,335) 8,055,490
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(2) B EX| S gk FA A7}
Gt A7) FA) A BRE3 EX 5o A A7 vhe T g5y

(Sl B

_ H14(2)7] 0] HI13(&) 7|
TE Ayl ZAIXID} Ayl ZAIXIDH
EXl 6,026,901 3,569,338 6,271,901 4,817,337
HIZYRZEX] 2,107,814 1,841,516 2,137,180 1,897,924
Al 8,134,715 5,410,854 8,409,081 6,715,261

Q) B@7Fie] W&

U @A) Farel FAA S @ nAziddel e vea 2udn
£l &)
28R SETH e SR SEPUX}
=S RS 3300,000]  SCHoHAISIHEE(ZF) (FRLI2YSHES™

Az 71 B ol 9fell AbEFE kel thshe] Al R FAE A, FH Lo sk

(4) A2 A7}

EXA Y AL ARrtRgo R Pristal glom, 20109 149 319 7|20 & 5§
A2l A7) FAF e AR AFIFAEUT AFIRF S A Eehe E
A 5 AEe] AVtRPE o HIUMHIIE o

1,539,681 AdUth Hx= AH7 =
70,0517 o] HAsil o Ao EA| o AEo] Aty o] GRky|E VB EHEC

ool 2,275,3067 910] A4k o] QL.

_,d
td
odl
i
o
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o
=2
=
N
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g e
B
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Fub7) et A7) F v gAY Ws e the 3 25yt
<A14(F)7] 771>
(Sl B2)
e HIZSPEEX HgegAS =
J|= 2,137,180 5,322,877 7,460,057
He= (29,366) (1,443,978) (1,473,344)
| 2,107,814 3,878,899 5,986,713

<A13C4)71>

(9l =)

22 HlQLEE Hlgieg1s B
pjES 2,774,339 5,646,733 8,421,072
s - 349,345 340,345
e (637,159) (673,201) (1,310,360)
oy 2,137,180 5,322,877 7,460,057
14. A2
Fubrler A7) T FEAA] WE e e tEat AEun
(EFl: H)
= H4(€)21 0| HN3(&) 71
= 184,851 15,034
F= 2,303 214,020
o= (28,163) (44,203)
& 158,991 184,851
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15. o 5=H-=4

(1) GHb7 ) A7) 2 &2 FALe] o8] e o5 25y
(STHEED)
HH4(E) I | HI3(F) |
==
0IRHE(%) 204 OIRIE(% 204
e = 1.00 0,752,469 1.50 497,979
27=02 =t - 12,875 - 5,512,995
A7 2,765,344 6,010,974
2ol=a 4.90~11.18 1,015,935  2.00~11.18 1,671,957
== = 4.50~6.80 6.648]  3.40~6.80 15,115
plE =] =7|012 3.10~5.60 215442533 2.60~5.90 207,401,823
22 T2HNE 7.00 100 7.00 100
A7 217,365,216 209,088,995
= 220,130,560 215,009,969
(2) Gub7| 3yt A7 AR o Aty d7A] FE7)1HE 9 oS-
A5
(S M)
2 M14() 01 8D M13(&) 2|
1E O LK 191,631,547 199,004,373
2% O] LY 28,470,341 15,864,566
3% O] LK 22,547 231,030
3@ = 6,125 -
= 220,130,560 215,099,969

7 = M14(E)21 B M13(&)II
JI= 33,904 175,229
&g oA 53,587 414,334
INF=ge (35,631) (555,659)
e 51,860 33,904
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17. 7185
SR A7) A A e WY v EEy T
(£9): #9)
- = H14(<) ] 8| HI13(&) |
O HAAAS 2N 11,175,621 8,682,646
=S MHAANDLSEEX 100,000 100,000
& Al 11,275,621 8,782,646
18. A5 kg ALe)
(1) 7| E A GH=Z A A4k 92 53 g5y
ciol: &%)
SETNEE | me S R R
Sor3l0I%2 9.800,000] ASHESHZUS giﬂj?iiﬁ%iiﬁfag” 9,800,000
@ 1% @A P} B RE AFRe AT el eIt 2]
=
(&2l M)
MISKt 253N B
ANESEEEE 1,448,524, E0IHHIOIXIHC| RSAIHLZ2| 304
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19. AHE=
A7 A A ApEFof] BEH ALES v

7}, wheyst : 6,000,000+
. 1529 F9 15,0009
of, wral gk A0 4= gy 4,120,0005, A7) 2,660,0005
2) Gt7] 5 AEFo HeU 9 v g5yt
(et &)
e =M
H@|= 2012.7.1 13,300,000
2012.7.5 300,000
SSINEINS 2012.7.6 5,500,000
2012.9.26 1,500,000
g |t 2012.12.31 20,600,000
20. A
(D) Gut7| e} dub7) o] =94 2 W9 ve3 g5y
(SH21: =)
HI14(2)2] 0] HI13(F)D| go)
o ey
T - Y/ X "AELX| OHLIB O
THEH E"
BEFYD|Z0(2(24)) 270,852,726 (445,005,424) (2,083,183,579) (3,495,147,958)
IEHDROEHETAL 4,120,000 3,946,957 1,603,478 1,587,397
Fo0]2)(24Y) 66 (113) (1,299) (2,202)
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2) Ferlet Ankr] o] bR d ST AT AAEWYg e v A5y
<A 14(>)7] wE7]>
(erk =)
= OEXAIA ot 32 A
i i sEas e sEas s
oIk 2660,000  2012.7.1~2012.7.4 - - 4 10,640,000
SUET 2,720,000 2012.75 - - 1 2,720,000
SUET 3820,000 2012762012925 - - & 313,240,000
SUET 4,120,000 2012.9.26~2012.12.31 % 79,0000 97 399,640,000
i % 379,000,000, 184 726,240,000
FHt7] A VBT SRS T AT 726,240,000 + 184 = 3,946,957
Fut7] 370 ZhsE e BT A 0 379,040,000 + 92 = 4,120,000
<A 1371 wE7]>
(el =)
e
S| OLLIBH e
e SEFAlL izt S
s x4 s e
JI= 1,571,000 2011.7.1~2011.9.29 - - 91| 142,961,000
A=A E 1,600,000 2011.9.30~2011.12.29 0 144,000,000 91| 145,600,000
RIS 1,760,000{  2011.12.30~2011.12.31 2 3,520,000 2 3,520,000
Al R 147,520,000 184 292,081,000
A7) 7bgH e ST S £ 292,081,000 + 184 = 1,587,397
AR7] 370 7 e BT A ¢ 147,520,000 + 92 = 1,603,478
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21. vjjv] e} 2] v
Fub7) et ANby] S AR Fufn] b n] oS o5 2Ey
(Sl =)
H4(Eh)o1 e| MI3(&) 2| B
HE =S 3
3 =& "ZELHA| OfLIBH A
MHMIE"
=0 253,997 547,202 366,746 758,356
ol A Hl SES= 15,852 60,986 207,808 207,808
;| 269,849 608,188 574,554 966,164
=c|=4H| 46,192 88,163 75,403 136,055
(0:1s]ImE=s] 3,343 7,064 9,365 24,155
==palsl| 15,697 30,790 12,877 24,057
MY = 8,643 18,777 10,359 21,493
S AQIAHH| 6,816 8,039 5,615 9,193
N22=210 98,640 223,212 83,635 161,594
AUxt= 27,075 52,111 30,177 56,234
XHEH| 9,817 18,434 11,182 23,028
A EH| 9,949 18,837 8,934 18,526
HAA2H| 99,716 150,852 39,051 76,267
22| 38,848 76,110 43,204 76,302
a4 i SEAHAARIH| 14,090 28,163 8,656 12,199
R A| 2,550 3,325 1,854 4,157
Ss= 3,085 6,764 4,736 9,726
S| 2,557 9,872 10,234 27,827
e e 277 541 258 731
gz 2 R=H| 805 805 817 817
SIS 4,509 29,049 1,304 2,300
| 830 3,374 1,467 1,467
S| 30,173 162,878 33,34 52,823
Z A 3,397 4111 67,324 71,581
TH| 1,188 1,363 10,200 11,304
;| 428,247 942,634 470,046 821,836
=) Al 698,096 1,550,822 1,044,600 1,788,000
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22. o) A=) 7} o] zpH] o] = ApAak H KA
Fubr) o} Amty] S o]k o] Q= ApAbI} o xpH] o] = F-A o] H e 3
& 023 FH5UHh
EEREE)
e H14()21 | HI13(&) 2| |
B2 L 0IXI2(+1) 47,949,340 44,897,711
HEIts=2 36,612,780 33,079,157
o |ESE 1,710,003 1,905,006
CH=RH 125,115,813 122,184,593
i[BSEEENE 218,385 159,413
22 TH(x2) 205,062,647 203,676,628
P ENE=CI=] 650,003 460,757
1D A7 T FHAXFS AL = A5t
(x2) of| FH-A = Hohel & A9 Y5 T
23. HelAn] &
(1) GALe] FHby] L dutr] o] HelAn] g0 FAWY LS a3 g5yt
(&2 &)
M14(=H)7] 81| TI13(F) 7| B0
a2 o= 3N
h e "AEST] OIL| oy
5t HR R
101K etk - - - -
UAIRTIOIR Q1B O[O N B0 - - - -
RH20| REBISE 0|01 4| ok 56,900 217,258 (51) (1,006)
BI0IAIHI= 56,900 217,258 (51) (1,006)
(2) Fut7] L Auty] 3 AR A H JhhE WA R 2 o]yl A Y] &S
v} 5T
(CHo): =2)
_ M14(=)7] 81 HI(=)7| 81|
TE o oINS o =
HEIHSSAmIpEl =2t (731,860) 161,000 (232,929) 51,244
TDIZ=AIRZ0/0! =2 - - 215,904 (52,270)
HEIl0E =2 (255,678) 56,249 - -
s (967,538) 217,258 (16,935) (1,006)
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(3) GH7) 3 A71% @A) SRR @ AT e e gH T
(2l ®)
S2AE HERE M14()01 8| HI13(&) 2|
il == XH 2,403,168 958
IR
O0IX=HlE 3% -
o il == XH - 3,158
SHEts|
RIDNF=slE=3 8,333 -
(Fs=F il == XH 14 -
Sl 2,411,910 4,116
@) FARE A7) % A dEIAE tEIALR AQFR A o] 7ol A4k & 552 5]
Abe] 2] 140,0007-8 9 5000919 A5l Wfstn Qon], B3 5 3}

g =5 948,660 95 Hotal U5

25. EZEE A
FRE7] 9] EEE A = et AE YT
(S &)
H14(E)I1 E01
7 =
ey = 3
el 270,853 (445,008)
DBt 2
HEotsZATIEA
(BN 2013002 6608 (2,340) (570,851)
= 161,009
HEIKJIZ
(HOINED: S2) 3N 59,249 (199,429) (199,429)
2 59,2498 %)
HEEA 69,084 (1,215,285)
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M4(2)21 1]
Z M13(&) 21 BB
3 =5
59,969 136,346 248,202
13,603 59,201 97,500
73,572 195,547 345,702
7. 57171~
7] % Fake] BopkA] Aol Wa s AW Fee g 2y
(Sl )
H14(E)21 gD H13(&)| g
e/l
o "HEY| OHLIBt =
PRI

201 253,997 547,202 366,746 758,356
SEET 15,852 60,986 207,808 207,808
=2|S M| 46,192 83,163 75,403 136,055
Rz 27,075 52,111 30,177 56,234
MZDHB 98,640 223,212 83,635 161,504
D 33,848 76,110 43,204 76,302
PSSl 14,090 28,163 8,656 12,199
494,694 1,075,947 815,629 1,408,548

M14(E)21 8t H13(&

731,860

5,436,553

902,063

3,991,581
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